

县委第14次常委(扩大)会议召开

本报讯(记者 李一)6月19日,县委第14次常委(扩大)会议召开。张颖波、崔卫国、詹凯、姜永来、张建中、常青、冯涛、段然、朱良杰、王霄灵、尚守永、曹来凌等县领导及副处级干部出席会议。县委书记张颖波主持会议。

会上,县委常委、县纪委书记、县监委主任常青传达了全市深化以案促改制度化、常态化推进会暨警示教育会议精神;县人大常委会副主任魏军占汇报了拟增补县十五届人大代表及县十五届人大五次会议筹备情况;县委副书记、代县长崔卫国就项目建设等重点工作进行了强调部署。

就做好以案促改工作,张颖波指出,

坚持以人民为中心

本报讯(记者 李一)6月17日,县委副书记、政法委书记詹凯参加领导信访接待日活动。

接访过程中,就郭红旗等6人反映的翰林华府拖欠农民工工资多次催要未

能解决一事,詹凯立即召开由县清欠办、县商务中心区、城郊派出所、县信访局、翰林华府相关负责人和信访人等参与的现场研判会。

詹凯强调,处理信访问题要坚持

各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记全面从严治党的战略思想,认真落实省、市以案促改工作指示要求,细化工作措施,压实各级党委主体责任,组织好以案促改专题民主生活会和警示教育活动,扎实推进以案促改工作落实,持之以恒正风反腐,进一步营造风清气正的政治生态。

关于配合省委巡视工作,张颖波强调,省委巡视是政治监督、政治体检,各级各部门要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,把讲政治放在首位,把接受巡视、抓好反馈问题整改作为全县的首要任务,提升政治站位,扛牢政治责任,不折不扣落实省委巡视组

的各项要求,全力以赴抓好问题整改落实工作。县四个班子领导要以身作则、以上率下,带头把自己摆进去,刀刃向内,拿出自我革命的坚决态度,一级带着一级干、一级做给一级看,树好导向,带好队伍。要找准查清问题,深入剖析原因,做到举一反三,把增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”落实在行动上,坚定不移地把省委巡视组交办的问题整改到位,不断净化政治生态,让扶沟干净起来、让扶沟各项事业奔跑起来。

就下一步重点工作,张颖波强调,

在政治生态大修复上,各级各部门要提

高政治站位,不折不扣落实省委巡视组

化解疑难信访案件

以人民为中心的理念,积极帮助信访人解决实际遇到的困难和问题。相关单位要切实负起责任,拿出解决方案,尽快化解信访人举报的问题,帮助企

业和信访人厘清欠款数额。城郊派出

所要参与其中,调查企业是否存在恶意欠薪问题,如果确实存在要给予严厉打击。

当天,詹凯共接待来访群众5批

11人。

扶沟扎实推进中层干部管理工作

本报讯(记者 李一 通讯员 陈亚东 王世家)针对部分中层干部长期不轮岗、不交流影响营商环境和工作活力的问题,扶沟县在广泛调研和摸底排查的基础上,精准施策,严格规范中层干部管理工作,激发了全县干部干事创业的热情。

调研排查摸实情。为真正了解和把握全县中层干部的状况,该县通过调研走访、座谈了解、召开会议等形式,掌握实情,把准症结。由县委组织部、县人社局干部组成调研组,深入部分乡镇、县直单位进行调研,对目前全县中层干部的超缺编情况、身份情况、年龄结构等进行全面了解,对全县各单位股级干部职数配备进行摸底排查,对存在的问题进行认真剖析。经排查核实,全县股级干部职数为1143个,其中行政机关股级干部职

数为709个、事业单位股级干部职数为434个。全县任职5年以上的股级干部共137人,其中行政机关股级干部65人、事业单位股级干部72人。

强化领导把方向。针对中层干部管

理工作中存在的问题,县委常委会专门

召开会议进行研究,要求县组织、人社、编办等部门齐抓共管,拿出切实可行的方案,尽快推动实施。按照县委要求,县

委组织部成立专班,专职专责协调处理

中层干部配备和轮岗交流工作,明确严

禁超配乱配、严禁混岗混编、严格预算备

案、定期轮岗交流、坚持回避制度五大原

则。

精准施策破顽疾。县委组织部要求新任中层干部必须具备履行职责所需要的政治素质、理论水平和工作经验,具有

大以上文化水平,年龄原则上在45岁

左右。针对中层干部配备工作,县委组织部确定了党组(党委)动议、拟定人选、组织考察、讨论决定、审核备案五大程序,

要求各单位不能私自降低标准、不能减

少程序、不能搞变通打折扣。针对中层干

部轮岗交流工作,县组织部列出“硬杠

杠”,即在同一岗位任职满5年的原则

上实行轮岗交流,在同一股室工作满10年

(包括股级工作年限)必须进行轮岗交

流,对同一股室的正副职原则上不同

时进行轮岗交流。

稳妥推进保实效。全县中层干部配

备和轮岗交流工作分3个批次实施。第

一批次突出立行立改,主要涉及在2020

年第一季度优化营商环境民主评议中

排名靠后的10个股室所在单位。第二

批次聚焦重点单位,主要涉及与优化营

商环境、“放管服”等工作有关的19个

单位。第三批次全县全面展开,涉及全

县各乡镇办、产业集聚区及其他县直单

位。为确保中层干部管理工作取得实

效,县纪委监委、县组织部等组成联合督

导组,对全县中层干部配备和轮岗交

流工作定期或不定期进行督导。对私设

岗位、混编混岗、中层干部长期不轮

岗交流等行为,责令有关单位限期整

改;对拒不整改、情节严重的追究所在

党委(党组)的责任。

目前,该县中层干部配备和轮岗交

流工作正在有序有效进行,预计7

月底全部完成工作任务,着力打造一

支管理有序、交流顺畅、充满活力的干

部队伍。

县委统战部:上好微党课为党的生日献礼

本报讯(记者 李一 通讯员 江兵)6月16日,扶沟县委统战部副部长庞月兰以《党员干部要自觉做立德修身的典范》为题,给全体机关干部上了一堂微党课。在“七一”建党节即将来临之际,县委统战部通过开展领导干部上党课、重温入党誓词等活动为党的生日献礼。

庞月兰从党员干部严以修身抵制工

作中的歪风邪气入手,阐述了在工作中个人要服从组织,讲政德、讲操守、重品行,一心为公,全心全意为人民服务,最后讲述了党员干部要“在党言党、在党为

党”。

微党课结束后,广大党员干部表示

将以“明大德、守公德、严私德”为己任,紧密结合县委中心工作和统战工作要

求,自重、自省、自警、自励,做到严以修

身、严以用权、严以律己和心中有党、心

中有民、心中有责、心中有戒,清正廉洁,

勤勉奉公。



扶沟多措并举创建省级食品安全示范县

本报讯(记者 李一 通讯员 李俊霞)近日,扶沟县把省级食品安全示范县创建工作摆在突出位置,积极开展食品安全知识宣传和食品安全监管工作,全面提高群众对食品安全监管工作的满意度和对省级食品安全示范县创建工作的知晓率、支持率。

健全组织,强化体系抓创建。该县先

后召开创建省级食品安全示范县动员会和推进会,制订下发《扶沟县创建省

级食品安全示范县行动方案》,明确创建任务和目标要求;成立由县长任组长,县

委常委、常务副县长任常务副组长的领

导小组,设立5个工作组,在各乡镇建立

食品安全工作站,促进省级食品安全示

范县创建工作有力有序开展。

改革创新,强化基础抓创建。该县建

立食品安全信用信息采集、公开、共享、评

价和奖惩机制,明确信用等级及“红黑名

单”认定标准和程序,实行分类监管;健全

产品召回、信息发布、应急处置等制度,加

快形成最严格的覆盖全过程的食品安全

法规制度体系,实现以法律管安全、用制

度保安全;深入社区、校园、商超等场所开

展食品安全法律法规宣传活动,营造食品

安全共治共享的浓厚氛围。

履尽职责,强化监管抓创建。针对食

品安全问题,该县积极开展专项整治活

动,做到食品安全监管“从农田到餐桌”全

过程覆盖;围绕重点领域、关键环节和突

出问题,开展常态化食品安全治理行动,

对食品安全违法犯罪零容忍,有效排除食

品安全隐患,筑牢食品安全防线。

下一步,该县将加大投入力度,建立

健全食品安全诚信体系,构建失信市场

主体“一处违法、处处受限”的信用监

管框架,创造良好的市场信用环境,切实保

障省级食品安全示范县创建工作落实到

位,以优异成绩迎接省政府食安办的验

收。

县供电公司:以练为战筑牢汛期安全防线

本报讯(记者 李一 通讯员 刘军胜)为有效应对汛期可能出现的突发情

况,6月12日,扶沟县供电公司举行防

汛应急演练,确保汛期电网安全。

此次演练模拟持续强降雨造成35千伏城关变电站内积水,严重危

及设备安全运行,需紧急排水场景。演

练现场,接到“险情”报告后,县供电公司

立即启动防汛应急预案,全体参演抢险

人员迅速集结,抬拉抽水机、铺设排

水管、装沙……整个演练过程紧张有序、分工明确。

崔卫国实地调研指导疫情防控工作

本报讯(记者 李一)6月18日,代县长崔卫国,县政府党组成员、县公安局局长田豪杰带领县卫健委、县疾控中心等单位负责人先后到县汽车站、县人民医院、县高级中学和县高铁站实地调研指导疫情防控工作。每到一处,崔卫国都认真听取有关负责人关于疫情防控措施落实情况的汇报,并针对现场发现的问题提出具体要求。

在随后召开的座谈会上,崔卫国听取了县卫健委、县人民医院、县疾控中心、县教体局等单位关于疫情防控工作开展情况的汇报。

崔卫国指出,当前,疫情防控形势依然严峻,要密切关注疫情发展和走势,科学研判,精准施策,有序做好各项疫情防控工作,确保全县疫情防控大局持续稳定。

崔卫国强调,各相关单位要高度重视疫情防控工作,坚决杜绝麻痹大意、消极懈怠思想,扛牢政治责任,主动作为,做到守土有责、守土尽责,牢牢疫情防控关,巩固全县疫情防控成果,确保群众生命安全和身体健康。

政协第十届扶沟县委员会常务委员会第十次会议召开

本报讯(记者 李一 通讯员 李应语)6月11日,政协第十届扶沟县委员会常务委员会第十次会议召开。县政协主席张建中,县政协副主席孙春花、桑法旺、郝宝杰、李建设,县政协秘书长王金勇出席会议。县委常委、统战部长曹来凌,副县长吴兴华应邀出席。

会议传达学习了习近平总书记在在全国两会上的讲话精神、全国两会精神,把思想和行动统一到党中央的决策部署上来,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。要紧紧围绕县委重点工作积极建言献策,发挥职能作用,做到县委有号召、政协有响应,县委有部署、政协有落实。要以全国两会和市两会精神为指导,结合扶沟实际情況,做好今年的政协工作,在融入扶沟发展大局中展现新担当、新作为。

张建中指出,2020年是中华民族伟大复兴征程上具有里程碑意义的重要一年,将决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标,开启向第二个百年奋斗目标进军的新征程,人民政协要更好地把

扶沟县反诈联盟成立

本报讯(记者 李一)为深入推进打击治理电信网络新型违法犯罪工作,切实维护人民群众的财产安全和合法权益,按照市公安局统一部署,6月12日上午,扶沟县举行反诈联盟成立暨全民反诈宣传启动仪式。

活动现场,通过设置咨询台、摆放宣传展板等形式,志愿者向社会各界宣传普及了防诈骗知识。

据了解,扶沟县反诈联盟是由当地公安部门、金融机构、通讯运营商、

市各相关部门,认真落实好疫情防控措施。要进一步加大疫情防控排查力度,在大数据推送信息定向排查的基础上,紧盯重点场所和区域,尤其要对学校、车站等人员密集场所开展全面排查,做到不留盲区、不留死角。要严格落实隔离观察措施,做好重点人员隔离留观工作。要加强实验室检测能力建设,逐步完善医疗硬件配套设施,补齐卫生健康发展短板。要发挥好